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Bralno spodbujevalne akcije
  05.10.2021,   11:23RADIO TRIGLAV, LOKALNO AKTUALNO,

  (voditeljica)DANAJA MERTELJ

V knjižnici Antona Tomaža Linharta v Radovljici veliko pozornosti posvečajo bralno spodbujevalnim akcijam. Predstavila 
jih je direktorica Božena Kolman Finžgar.

   (Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica)BOŽENA KOLMAN FINŽGAR

Branje se nam zdi posebna vrednota, dober način preživljanja prostega časa, zlasti pa pri otrocih to, da osvojijo branje 
tekoče, gladko in seveda, da postanejo bralci za celo življenje, ena od najpomembnejših poslanstev knjižnice. Zaradi 
tega pripravljamo različne akcije spodbujanja branja. Verjetno ste me že slišali govoriti o Knjižnici vesolja zakladov. To je 
bralna spodbujevalna akcija, kjer spodbujamo, da otroci pridejo v knjižnico in si sami izberejo, kar bodo brali. Lahko 
pridejo v spremstvu staršev, ne pa da namesto njih izbirajo starši. Namreč prepričani smo, da ko otroci vidijo vso 
bogastvo knjig in ostalega gradiva, ki ga hranimo, da je to ena od bistvenih spodbud, da začnejo najprej listati, potem 
brati tako ali drugače in res, berejo celo življenje. Torej ta bralna akcija Knjižnica vesolje zakladov poteka od 1. 
septembra pa vse do konca marca. Otroci zbirajo nalepke, vsakokrat, ko pridejo v knjižnico in si izberejo vsaj eno knjigo, 
dobijo nalepko. Po sedmih nalepkah dobijo čokolado. In če bo sreča brez koronsko mila, bomo organizirali tudi zaključno 
prireditev. Res pa, da nalepke dajemo samo otrokom in ne mamam, ki običajno hodijo po knjige. Kajti res se nam to, da 
otroci hodijo v knjižnico, zdi strašno pomembno. Druga bralna akcija je namenjena odraslim. Ta veseli knjižni svet, je 
naslov te bralne akcije in ne boste verjeli, poteka že dvanajsto leto. To je kar dolgo obdobje. Udeleženci so, bomo rekli 
zvesti in vsako leto se nam pridruži kar nekaj novih. Vsako leto posvetimo to bralno akcijo ali pa izberemo si določene 
teme in letos je tema Japonska in pa narava. Posebej pa smo nanizali tudi izbor poezije in pa nekaj japonskih filmov. 
Torej bralci, ki sodelujejo, si izberejo sedem del, izmed katerih je lahko tudi poezija, tudi film predlagani, izpolnijo list, kjer 
označijo, ocenijo posamezno delo. Zelo veseli pa smo, če nam kaj napišejo in oddajo ta list, na koncu je seveda 
priznanje, nagrada in seveda, če bo le možno, zaključna prireditev. Namreč že nekaj časa si zelo želimo povabiti v goste 
knjižničarje iz različnih slovenskih knjižnic, ki še kako zanimivo pripovedujejo pravljice za odrasle. In ker je letos 
Japonska pa narava, smo nekje na začetku knjižice Ta veseli knjižni svet zapisali - privoščiti si skodelico literarnega čaja, 
v kateri se srečata šumenje narave in japonska preteklost in sedanjost. Kot zanimivost še povem, da v čajnici, ki je v 
radovljiški knjižnici, imajo kar osem različnih japonskih čajev. Poleg tega vabimo mlade bralce, da izpolnjujejo še mislice, 
to so miselne uganke. Vsak mesec pripravimo novo in potem izžrebamo, nagradimo in ravno tako pri odraslih zbistrimo 
um, kjer so take miselne uganke, zapletenke in so namenjene možganski telovadbi.

  (voditeljica)DANAJA MERTELJ

Po glasbenem premoru pa še o razstavah, ki so jih v enotah knjižnice Antona Tomaža Linharta na ogled postavili v tem 
mesecu. Poslušajte oddajo Lokalno aktualno. Vračamo se v knjižnico Antona Tomaža Linharta, kjer so v oktobru na 
ogled postavili vrsto razstav, tako v matični knjižnici kot tudi v enotah. Najprej poglejmo v radovljiške knjižnice. Razstave 
je predstavila direktorica Božena Kolman Finžgar.

   (Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica)BOŽENA KOLMAN FINŽGAR

Pripravljamo bogastvo razstavo, tako bom rekla. V Radovljici jih je ta mesec kar pet. Še sami smo presenečeni, kaj vse in 
kam vse bomo postavili različne stvari. Vse bodo trajale ves mesec. Tako bo v pritličju razstava Raznolikost nas bogati, 
kjer bodo otroci  Radovljica pod mentorstvom mag. Metke Cerar predstavili likovne izdelke in verjemite, takrat, ko CUDV
oni predstavijo svoje izdelke, knjižnica kar zažari od barv, od skulptur, od ustvarjalnosti in se mi čudimo in jo seveda z 
veseljem sprejemamo. V prvem nadstropju bo razstava Ta veseli knjižni svet, to se pravi lahko si boste pogledali in 
seveda tudi potem si vzeli, si izposodili knjige, ki sodijo v letošnji nabor. V drugem nadstropju, tam na koncu ob steklenih 
stenah pripravljamo razstavo likovnih del Miroslava Pengala. In v drugem nadstropju na policah pa imamo razstavo 
Rožnati oktober. Vsi vemo, da je rožnati oktober posvečen boju raka dojk in zaradi tega bomo pripravili tematsko 
razstavo knjig in jih dali na fronte polic, spet vabljeni, da si jih pogledate, prebirate v knjižnici ali izposodite doma. V 
tretjem nadstropju pa imamo razstavo, ki je gostujoča razstava z naslovom Life Natura Viva. Pripravili jo bomo v 
sodelovanju s Triglavskim narodnim parkom. Naslov pa ima Magična narava 2018. Takrat je potekal nagradni natečaj, 
mednarodni nagradni fotonatečaj. Izbrane so bile fotografije različnih avtorjev, med njimi tudi treh Slovencev, šestih 
področij, zlasti narave, sesalcev, človeka in tako dalje in vse to bogastvo skratka bo na ogled v tretjem nadstropju 
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knjižnice. Naravo so si za svoj zgled zbrali tudi nekateri otroci. Tako bomo recimo v Knjižnici Begunje imeli razstavo 
Narava nas obdaruje, to bo razstava likovnih izdelkov učencev Osnovne šole Begunje pod mentorstvom Nataše Vreček. 
In v Knjižnici Lesce, Ples jesenskih barv so naslovili razstavo svojih izdelkov učenci 5. a razreda leške osnovne šole pod 
mentorstvom Mojce Slivnik. V Knjižnici Kropa, ki ravno tako sodi pod okrilje naše knjižnice, v okviru občine Radovljica, pa 
so se odločili, da bodo naredili razstavo Ta veseli knjižni svet.
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